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COMUNICATO UFFICIALE N.8 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 1/2-12-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
IURLARO VITO (CALLIPO SPORT VIBO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità conseguite durante la gara, (5 penalità). 
ANDRINI DAVIDE (TUNINETTI PARELLA TO) squalifica per una giornata per essersi 
spintonato e battibeccato con un atleta avversario al termine della gara, durante il saluto, 
(4 penalità). 
MONNI ALBERTO (PALLAVOLO SARONNO VA) squalifica per una giornata per essersi 
spintonato e battibeccato con un atleta avversario al termine della gara, durante il saluto, 
(4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
BRUNI GABRIELE (CANOTTIERI ONGINA V. PC) 
 
AMMONITI 
SAVIOTTI GIANPAOLO (SI COMPUTER RAVENNA) 
RIGON ALBERTO (VALSUGANA VOLLEY PADOVA) 
CISOLLA ANDREA (PIERAMARTELLOZZO PN) 
SARACENI GIANLUCA (PIERAMARTELLOZZO PN) per gesto di stizza a fine gara  
(2 penalità) 
PANTO LUCA (PALLAVOLO LOREGGIA PD) 
KUNDA GABRIEL PABLO (SOFTER VOLLEY FORLI’) 
LOGLISCI MARCO (THERMOLUTZ FORLIMP.FC) 
MAGRI’ALESSANDRO (ALGORITMI TREMESTIERI CT) 
CORTINA EROS ANTONINO (PALLAVOLO CHIETI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
US VOLLEY MODICA – REVOCATA multa di € 100,00 perché non di competenza del 
sodalizio, per aver messo a disposizione un Segnapunti non adatto a tale funzione. Gara 
del 24/11 
ICQ-ECOROSS ROSSANO CS – Multa di € 100,00 per non aver messo a disposizione un 
Segnapunti Federale non adatto a tale funzione. Gara del 24/11 
COORDINER CLUB CATANIA – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GUIMATRAG SCANDIANO RE – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
SOFTER VOLLEY FORLI’ – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale durante la gara. 
ZEPHYR TRADING LASPEZIA – Multa di € 40,00 per avere isolati spettatori al seguito, al 
termine dell’incontro, rivolto offese nei confronti del 1°arbitro. 
CONTO ITALIANO MANTOVA – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare. 



 
 
 
 
PASTIFICIO AVESANI VR – Multa di € 30,00 per aver isolati spettatori rivolto offese alla 
coppia arbitrale nel 3°set. 
CALLIPO SPORT VIBO – Multa di € 140,00 per aver i propri sostenitori, anche a fine gara, 
rivolto offese all’indirizzo della coppia arbitrale. 
POL. 2000 OSTUNI BR – Richiamo per numerazione delle maglie non regolamentari sulle 
divise di gioco. 
PALLAVOLO SARONNO VA – Multa di € 30,00 per isolate offese nei confronti degli atleti 
del sodalizio avversario. 
SI COMPUTER RAVENNA – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 13 dicembre 2012 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


